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Nemsokára frissülnek a Buliképek! Jönnek a Greenrom-os bécsi fotók! Addig is, itt egy beszámoló a buliról:

2006.07.29 Tiesto @ Greenroom , Wien
 Greenroom (de egy unszimpi név, bazz ;)). Hát ilyen felemás buliban sem voltam még talán. Hajnal fél 2ig úgy
éreztem az utóbbi évek legfosabb, legszarabb bulija. 9-re értünk be jó kis, folyamatos esõzés kiséretében. A hely egy
(asszem) uszálykikötõ, közvetlenül a Duna mellett. Jól megcsinálták, szerencsére a dokk tetejét befedték, így nem áztunk
szarrá, de az openair feeling is megmaradt kicsit, hiszen oldalt végig nyitott volt. 10ezer fõs bulinak hírdették, de
szerintem ennyien nem voltak. A látvány pazar, vagy 8 ember felelt csak a fényekért+visuálért. A hang szólhatott
volna jobban és hangosabban és a szervezés is elég felemásra sikerült. Botrány, hogy egy ilyen bulin a szponzorok
miatt csak sör és vodka volt!!! Se whisky, se bacardi, se jéger!!! Még kóla sem!!! Ráadásul az árak is elég nyugat-
európaiak voltak: 1 sör 3.2, redbull 4.2 euró. :O Sõt, egy köcsög ruhatárat vagy értékmegörzõt sem tudtak csinálni.
Tom Snow housejára kezdtük a bulit, hát nem volt nagy szám, de egy warmuptól mi mást várjon az ember,
mostanában csak ilyen szarokat kapok mindig. Õt követte Pete Brooks, aki aztán rendesen betette a kulcsot borzalmas
progis szettjével. Kb Kühl volt ilyen undorító, szar, egyhangú, lehúzós még PvD elõtt, de abból nem kellett sokat hallgatni
szerencsére. Itt 8-tõl Tiestóig igazából be sem tudtunk indulni, egy normális számot nem tudtak leadni. Botrány, hogy
ilyen 0 djk felléphetnek megapartyn. Fél 2-kor kezdõdött Tiestó, amit a sok hülye divat "Tiestóóóó! Tiestóóó!" kiálltással köszöntött.
Ezen végképp kibuktam, el is ment a kedvem az egész bulizástól. De aztán a jó öreg Tijs olyat produkált, amilyet talán
már nagyon régóta nem. Valami eszméletlen nagyot zenélt, végig repülés, trance a legjavából és szerencsére a
hosszabb kalapálások is kimaradtak. Rengeteg régi és új sláger, az addig 0 hangulatunkat sikerült feltornáztatnia
hamar a maximumra. 4.5 órát játszott, reggel 6-ig nyomta, de mintha akkor sem akarta volna nagyon abbahagyni. Mi 3
órás szettre készültünk, úgyhogy ez a 1,5 órás raádás tényleg csúcs volt. Ráadásul semmi kommersz szar (Traffic,
Love comes again), tényleg szinte csak baszott jó zenéket tolt. Szerencsére a tömeg 4 körül már hazahúzott, így
nagyrészt volt helyünk táncolni rendesen. Bizony bevallom Loveparade-on nem volt olyan "busójárás" mint itt néha! Az
arcok egy megapartyhoz képest egész türhetõek, de persze rengeteg divatmajom. Összeségében a 4,5 órás Tiestó miatt
csak faszán éreztük magunkat és hatalmasat pörögtünk. Nagy kár az elsõ 4,5 óráért! Bizony már én is leírtam az öreget, de
ezzel a produkcióval ismét belopta magát a szívembe! A 2 warmup dj meg menjen a jó édes... :)
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